Drucksache 8/555

26.02.2025

THURINGER LANDTAG
8. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Miithimann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Justiz, Migration und Verbraucherschutz

Bedienstete im Thiringer Justizvollzug im Jahr 2025

Das Thiiringer Ministerium fiir Justiz, Migration und Verbraucherschutz hat die Kleine Anfrage 8/305
vom 6. Januar 2025 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 25. Februar 2025 beantwortet:

1. Uber wie viele Stellen in den einzelnen Laufbahnen verfligte der Thiiringer Justizvollzug geman Stellen-
plan im Landeshaushalt zum 1. Januar 2025 und wie viele davon waren tatsachlich besetzt?

Antwort:

Aktuell gibt es noch keinen endgultigen Haushaltsplan fur das Jahr 2025, so dass der Stellenplan des
Haushaltsjahres 2024 zugrunde gelegt wurde. Die Stellenbesetzung zum 1. Januar 2025 wird wie folgt
mitgeteilt:

MittlererJustizvollzugsdienst | Haushaltsplan | Ist-Besetzung

2024
A7 285 267
A8 280 270
A9mD 242 237
A9mDmZ 36 36
gesamt 843 810

Gehobener Vollzugs- und Haushaltsplan | Ist-Besetzung

Verwaltungsdienst 2024

A9 22 13
A10 16 10
A11 10 9
A12 3 3
A13 3 2
gesamt 54 37

Sozialer Dienst

Haushaltsplan

Ist-Besetzung

2024
A9S 22 22
A10S 7 7
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Sozialer Dienst

Haushaltsplan

Ist-Besetzung

2024
A11S 9 9
A12S 2 2
gesamt 40 40
Lehrer im Haushaltsplan | Ist-Besetzung
Justizvollzugsdienst 2024
A12L 8 8
A13L 3 2
gesamt 11 10

Hoéherer Vollzugs- und Ver-

Haushaltsplan

Ist-Besetzung

waltungsdienst 2024

A13 22 20
A14 14 14
A15 6 5
A16 2 1
gesamt 44 40

Medizinischer Dienst

Haushaltsplan

Ist-Besetzung

2024
A15MedD 2 0
A16MedD 1 1
gesamt 3 1
Summe * 995 938
E11** 2 2
A2 **= 1 1
gesamt 3 3
gesamt 998 941

* Kapitel 05 05 Titel 422 01
**  Kapitel 05 03 Titel 428 70
***  Kapitel 05 05 Titel 428 01

. Wie viele Bedienstete welcher jeweiligen Laufbahngruppe waren den einzelnen Justizvollzugsanstalten
zum 1. Januar 2025 zugewiesen?

Antwort:

Die Zuordnung der Bediensteten zu der jeweiligen Laufbahngruppe zum 1. Januar 2025 ist der folgen-

den Tabelle zu entnehmen.

Beamte JAA | Arnstadt | Goldlauter | Hohenleuben | Tonna | Untermaffeld | gesamt
m.D. 13 143 129 125 248 133 791
g.D. 1 13 12 1 22 10 69
h.D. 0 6 4 5 12 4 31
gesamt 14 162 145 141 282 147 891
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Angestellte JAA Arnstadt | Goldlauter | Hohenleuben | Tonna | Untermalfeld | gesamt
m.D. 0 3 2 6 4 6 21
g.D. 0 1 0 1 10 8 20
h.D. 0 0 0 0 6 3 9
gesamt 0 4 2 7 20 17 50
Summe 14 | 166 | 147 148 302 164 | 941

3. Wie viele Abordnungen gab es aus den und in die einzelnen Dienststellen des Thiringer Justizvollzugs
mit Stand zum 1. Januar 2025 (Gliederung nach Behérde/Dienststelle und Laufbahngruppe)?

Antwort:
Die abgefragten Abordnungen sind der folgenden Tabelle zu entnehmen. Teilabordnungen wurden in
dieser Tabelle nicht erfasst.

Abordnungen innerhalb Justizvollzug

Bedienstete JAA Arnstadt | Goldlauter | Hohenleuben | Tonna | Untermaffeld | gesamt
m.D. 0 1 0 0 0 0 1
g.D. 0 1 0 1 0 2
h.D. 0 0 0 0 0 0 0
gesamt 0 1 1 0 1 0 3
Abordnungen auf3erhalb Justizvollzug

Bedienstete JAA Arnstadt | Goldlauter | Hohenleuben | Tonna | Untermafifeld | gesamt
m.D. 0 2 1 1 0 0 4
g.D. 0 0 0 0 2 0 2
h.D. 0 0 0 0 1 0 1
gesamt 0 2 1 1 3 0 7
Gesamtabordnungen

Bedienstete JAA Arnstadt | Goldlauter | Hohenleuben | Tonna | Untermaffeld | gesamt
m.D. 0 3 1 1 0 0 5
g.D. 0 0 1 0 3 0 4
h.D. 0 0 0 0 1 0 1
gesamt 0 3 2 1 4 0 10

Abordnungen in den Justizvollzug

Bedienstete JAA Arnstadt | Goldlauter | Hohenleuben | Tonna | Untermaffeld | gesamt
m.D. 0 0 1 0 0 0 1
g.D. 0 0 0 0 0 0 0
h.D. 0 0 0 0 0 0 0
gesamt 0 0 1 0 0 0 1

4. Wie hoch war der Krankenstand in den einzelnen Justizvollzugsanstalten des Tharinger Justizvollzugs
im Jahr 2024 (Gliederung nach Behorde/Dienststelle und Laufbahngruppe; falls noch keine Erhebung
vorhanden ist, wird um eine verlassliche Prognose gebeten)?

Antwort:

Die erbetenen Informationen zum Krankenstand sind der folgenden Tabelle zu entnehmen. Hierbei er-
folgt eine Erfassung der Bediensteten des mittleren Dienstes separat, die Bediensteten des gehobenen
und héheren Dienstes werden gemeinsam erfasst.
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Aus Datenschutzgriinden werden lediglich Daten ausgegeben, wenn die zugrundeliegende Personen-

gruppe zehn Personen erfasst. Daher werden keine Daten zum gehobenen und hoheren Dienst in der
JAA Arnstadt mitgeteilt.

In dieser Tabelle sind zudem nur die Bediensteten erfasst, die in den Zeiterfassungsprogrammen des
Justizvollzugs geflhrt werden. Nicht in der Dienstplanung erfasst sind zum Beispiel die Leiter der Jus-
tizvollzugseinrichtungen.

Die Mitarbeiter der Justizvollzugsausbildungsstatte (die zur JVA Tonna zugeordnet sind) werden erst seit
1. Dezember 2024 bis auf den Leiter vollstandig gefuhrt.

Krankentage Thuringer Justizvollzug 2024

Ministerin

JVE JAA Arnstadt | Hohenleuben | Goldlauter | Tonna | Untermalfeld | gesamt

m.D 313 5.105 6.030 5.381 8.469 3.471 28.769

g.D./h.D. - 725 502 648 1.275 937 4.087

gesamt 313 5.830 6.532 6.029 9.744 4.408 32.856
Meil3ner
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